



Рубіжанські Новини

9 червня 2007 року
субота
№25 (113312)
E-mail: rupo@rutel.lg.ua

ЕКОНОМИКА И ГРОМАДА

РУБЕЖНОЕ – ГОРОД ВЗАИМОВЫГОДНОГО ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ И СОТРУДНИЧЕСТВА, ОАЗИС ИННОВАЦИОННОЙ И ИНВЕСТИЦИОННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

К ТАКОМУ выводу пришли члены Экспертного комитета по разработке стратегического плана экономического развития города Рубежного, которые провели первое заседание 29-30 мая в исполнительном комитете горсовета. Как уже сообщалось, эта работа проводится в рамках проекта Агентства США по международному развитию «Экономическое развитие городов». В качестве экспертов, которым предстояло выявить все положительные и отрицательные моменты из жизни нашего города, которые бы легли в основу стратегического планирования по экономическому развитию Рубежного, принимали участие руководители предприятий, организаций и учреждений, депутаты горсовета, специалисты исполнкома, общественные активисты. Все они для анализа получили солидный справочный материал в виде книги «Ру-

біжне. Профіль громади».

Приветственным вступительным словом открыли заседание комитета **городской голова Анатолий Бусенков**. Он сказал, что стратегический план должен воплотить в себя все реалии сегодняшнего дня, состояния экономики, социальной сферы и многих других жизненно важных показателей, стать отправной точкой для конкретных действий по экономическому развитию Рубежного. А «рьдить» этот план можно только в коллективных мухах экспертов, знатоков своего дела, которыми выступают руководители стабильно работающих предприятий и организаций, успешные бизнесмены, высококвалифицированные специалисты.

С презентацией Профиля громады выступила **начальник управления экономики горсовета**

Светлана Алфимова, которая сделала сравнительный анализ по основным разделам этого многостраничного документа: население, жилье, занятость и доходы, экономика, окружающая среда и т. д. Затем слово было предоставлено **консультанту проекта ЭРГ Наталье Бойко**. Она представила результаты опроса мнения предпринимателей (в апреле-мае анкетирование проводилось на четырех десятках предприятий и фирм), сформулировала критические вопросы, помогла наметить стратегические направления, рассказала о дальнейших этапах стратегического планирования. В частности, она подчеркнула одну важную деталь, характерную для нашего города: хорошими темпами в нем развивается бизнес средних и малых предприятий — он чувствует себя относительно комфортно, поэтому его

необходимо развивать и далее, сделав краеугольным камнем при построении фундамента экономического развития Рубежного. Первоочередной задачей, по мнению консультанта, является дальнейшее создание всех необходимых условий для процветания данного вида бизнеса и привлечения в город новых инвестиций.

Своевидение стратегического пути развития высказал и предприниматель, депутат горсовета **Владимир Половинка**. Он подчеркнул, что во всем мире лучшим инвестором является население. Для развития среднего и малого бизнеса необходим высокий жизненный уровень населения, ее платежеспособность. Поэтому одной из целей плана должно быть повышение доходов жителей города.

Подвел итоги первого рабочего дня заседания экспертного комитета его председатель, директор **ООО НПП «Колор», член исполнкома горсовета Игорь Бондаренко**.

Во второй день эксперты, как говорится, от теории перешли к практике. Наталья Бойко помогала еще один **консультант проекта ЭРГ Владимир Письмак**. С их помощью рубежанские эксперты совместными усилиями в виде ролевой игры отрабатывали формулировку видения будущего Рубежного, анализировали слабые и сильные стороны экономического развития города, его потенциал и опасности, которые могут поджидать на этом не простом пути.

Очередное заседание комитета планируется провести в середине июня т. г.

Валерий АРОНОВ.

Фото автора.

ШАНОВНІ ЖУРНАЛИСТИ!

Від усього серця вітаємо вас з професійним святом – Днем журналіста! Журналістика у сучасному суспільстві – це поважна і авторитетна професія, важливий фактор економічного та політичного прогресу, громадської злагоди та розвитку в усіх сферах життя.

Саме завдяки вашому високому професіоналізму люди мають можливість оперативно отримувати найсвіжішу інформацію, дізнатисяся про те, чим живе Луганщина та її мешканці.

Висловлюємо вам щиру вдячність та повагу за ваш талант, майстерність та небайдужість до актуальних проблем регіону.

Бажаємо вам творчої наснаги, нових тем та ідей, вдячних читачів, глядачів і слухачів.

З глибокою повагою,
голова Луганської обласної
держадміністрації
Олександр АНТІПОВ.
Голова Луганської обласної
ради **Валерій ГОЛЕНКО**.

Согласно данным социологического опроса, проведенного **Украинским институтом социальных исследований им. Александра Яременко** совместно с центром «Социальный мониторинг», САМЫМ БОЛЬШИМ ДОВЕРИЕМ У НАСЕЛЕНИЯ УКРАИНЫ ПОЛЬЗУЮТСЯ СМИ И ВООРУЖЕННЫЕ СИЛЫ.

По словам главы правления института социологических исследований **Ольги Балакиревой**, 65 процентов опрошенных доверяют телевидению, 56 процентов — газетам, 52 — Вооруженным силам. Доверием у наших граждан пользуются также религиозные организации (об этом заявили 45 процентов участников исследования), СБУ (41 процент) и местные власти (39 процентов). В одинаковой степени (около 30 процентов) украинцы доверяют Кабмину, Нацбанку, судам и прокуратуре. У Верховной Рады сторонников меньше — 25 процентов, у политических партий — 21. «ФАКТЫ».



ОБРАЗОВАНИЕ СТИПЕНДИЯ ОТ МЭРА И БФ «ЭЛЬЗА»



Символично, что 1 июня, в день защиты детей, в ССШ №2 состоялось вручение особо одаренным школьникам Рубежного, лауреатам и призерам различных конкурсов и олимпиад стипендий городского головы и благотворительного фонда «Эльза». Под сводами актового зала собрались учащиеся из разных школ, их родители, учителя, представители городской власти и общественных организаций.

Мэр **Анатолий Бусенков** тепло поздравил талантливую молодежь с назначением стипендии городского головы и непосредственно вручил конверты с деньгами 19-ти ученикам. Сказал он и о том, что в начале июня Луганская область отмечает годовщину со дня создания, а через год будет отмечать 70-летний юбилей. Молодому талантливому поколению предстоит принять эстафету по экономическому возрождению родного края из рук отцов и матерей и понести ее дальше.

Директор БФ «Эльза» **Татьяна Стецко** от имени руководства Фонда также поздравила ребят и девчонок с успехами за школьной партой, на сцене, на беговых дорожках и вручила стипендию БФ «Эльза» 25-ти учащим-

ся. Так же городской голова и его заместитель **Тамара Челомбитько** вручили группе учителей Благодарственные письма городской власти за успехи достигнутые на ниве педагогической деятельности.

Начальник управления образования **Татьяна Костянкова** поблагодарила стипендиатов и их учителей за успехи, за то, что наши «олимпийцев» знают уже далеко за пределами области, а также родителей, делающих немало для воспитания талантливой патриотично настроенной молодежи. А еще она сообщила приятную для некоторых особо отличившихся педагогов новость. В новом учебном году их ждут надбавки к зарплате за высокие достижения в труде.

Самодеятельные молодые артисты дали небольшой концерт для собравшихся. А потом на ступеньках школы была сделана коллективная фотография на добрую память о незабываемых, лучших школьных годах жизни.

Инф. «РУНО».

Фото Валерия МИХАЙЛОВА.

Звенит звонок прощальный...

ЕСТЬ праздник, дата которого не отмечена ни в одном календаре. Это — день последнего звонка, день, когда школьники прощаются (то на лето, кто — навсегда) со своим учебным заведением.

Казалось, совсем недавно, в погожий осенний день, школа встретила детьвору перелив первого звонка, и вот уже позвучал последний.

Сегодня они, выпускники, еще не осознают значимости этого события. Впереди — экзамены — ответственные, выпускные. Но ощущение чего-то радостного, и в то же время грустного, не покидает.

31-го мая во всех школах и учебных заведениях Рубежного прошли праздники последнего звонка. Состоялся он, торжественный, волнующий, радостный и в СШ №3, единственной украиноязычной школе города. Выпускники школы и их классный руководитель **Светлана Емчук** не скрывали своего волнения. В этот день их поздравляли все — и учителя, и первоклассники, и родители, и гости. Торжественная линейка чествовала не только выпускников, но и школьных активистов, ребят, с успехом совмещающих учебу с общественной жизнью школы. Звучали песни, стихи, и исполнялись танцы.

По традиции, первоклассница, гордо восседая на плече у выпускника, дает последний в этом учебном году звонок. Звенит колокольчик, собирая ребят на последний школьный урок. Мир преподаст выпускникам свои уроки. Хочется, чтобы решения задач они нашли сами, а оценку поставят сама жизнь.

ПОСЛЕДНИЙ звонок — миг между детством и взрослым будущим. И больше это детство никогда уже не повторится... — эта мысль стала лейтмотивом лицейского праздника «Детство, прощай». Как всегда, яркого, оригинального запоминающегося, неординарного, насыщенного огромной любовью к своему учебному заведению, тонким юмором, талантливыми выступлениями и завтрашним семиклассниками, и принимающими эстафету, и, конечно же, виновников торжества — выпускников.

До мелочей продуманный сценарий, искрометные песни и танцы,



Прощание с лицеем.



веселые сценки и репризы из лицейской жизни, ведущие — лидеры самоуправления, очень напоминающие первых лиц нашего государства, а также любимые персонажи — Верка Сердючка с мамой, Рената Литвинова, Катя Пушкарёва, Максим Галкин и Алла Пугачева.. А еще — цветы для учителей, родителей, друзей лицея, напутственные слова директора **Валерия Бакланова** и начальника горУО **Татьяны Костянковой**.

Очень торжественно повязали 9-ти и 10-классники ленты выпускни-

кам, очень проникновенно прозвучал гимн лицейцев и финальная песня «Мы улетаем, чтобы возвратиться...»

Съемки, спайды, золотой дождь, шары, море цветов, улыбок и... слез учителей-наставников, их подопечных и родителей. Запомнил это мгновение и пронесите дружбу, любовь и науку, полученную в стенах Альма-матер, через всю жизнь.

Инф. «РУНО».

Фото Светланы БЛИНОВОЙ и Ольги СТАРИКОВОЙ.

В ИСПОЛКОМЕ ГОРСОВЕТА ОБСУДИЛИ ИТОГИ И НАЧАЛИ ПОДГОТОВКУ К НОВОМУ ОТОПИТЕЛЬНОМУ СЕЗОНУ

Члены исполкома горсовета совместно с руководителями коммунальных предприятий рассмотрели вопрос «Об итогах отопительного сезона 2006-2007 годов и мероприятиях по подготовке жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период 2007-2008 годов». Отмечалось, что благодаря всесторонней подготовке, большой работе, проведенной по ремонту котельных, теплотрасс, внутриквартальных и домовых сетей, отопительный сезон прошел нормально, ситуация, как говорится, была под контролем. Кроме этого, на протяжении всего отопительного сезона было обеспечено бесперебойное предоставление услуг по водоснабжению, водоотведению, уборке территории, очистке от снега, обслуживанию жилфонда, вывозу твердых бытовых отходов. Внутридомовые сети водоснабжения и теплоснабжения впервые обслуживались не ЖЭКами, а специальными службами горводоканала и теплосети, и в целом они, с этой задачей справились.

Благодаря спонсорской помощи министра топлива и энергетики Юрия Бойко заменены участки теплотрасс на ул. Пушкина и в горбольнице, а за счет субвенции из госбюджета выполнена частичная замена оборудования котельной №32.

Вместе с тем недостаток средств не позволил выполнить подготовку внутридомовых систем отопления в полном объеме, во многих жилых много квартирных домах требуется капитальный ремонт систем тепло-, водоснабжения и кровель, не полностью восстановлены автодороги и тротуары, разрушенные в результате ремонта теплотрасс.

Наставляют и такой факт. В отопительный сезон в исполнком горсовета поступило 220 обращений граждан по поводу различных проблем с теплоснабжением их квартир. За этот же период в КСТП «РТКЭ» зарегистрировано 706 обращений рубежан по поводу ремонта коллекторов отопления, пересчета оплаты за отопление и т. д. Массовым становится такое явление, как отказ от услуг централизованного теплоснабжения и переход на автономное. Практически каждый четвертый бывший клиент теплосети уже отказался от услуг предприятия. Уже в недалеком будущем тепловики могут оказаться в очень сложной финансовой ситуации из-за потери абонентов. А единой политики в этом вопросе пока нет.

Подает и уровень проплат населения за эту услугу. Долги горожан за тепло давно измеряются уже миллионами гривень, а эффективного механизма по их «выбыванию» нет. Вызовы в суд, обходы квартир должников, конечно, приносят определенные результаты, но в целом не решают проблемы. Дальше разговоров не пошло пока и заключение с предприятиями города социальных договоров, чтобы эти вопросы можно было бы решать на уровне трудовых коллективов, централизованных вычетов из зарплаты работников оплаты за жилищно-коммунальные услуги.

На все эти проблемы необходимо обратить внимание при подготовке к новому отопительному сезону. Соответствующие мероприятия (а они занимают почти десяток страниц) рассмотрены и утверждены. Руководителям коммунальных предприятий сферы ЖКХ поручено приступить к их выполнению. Контролировать ход выполнения этих мероприятий будет рабочая группа во главе с первым заместителем городского головы Геннадием Головченко.

ВОСПИТЫВАТЬ ПАТРИОТИЗМ БУДЕМ СООБЩА

Исполком рассмотрел и одобрил городскую программу патриотического воспитания рубежан на период 2007-2011 годов, а депутаты на сессии ее утвердили. Такой документ координирующий работу в этом направлении, действительно нужен. Смены социальных ориентиров, устройства государства привели к тому, что стала все более заметной постепенная утрата обществом патриотического сознания. В героях у молодежиходят уже не Александр Матросов, Зоя Космодемьянская и молодогвардейцы, а олигархи, ватные проститутки и тому подобные крутые прохождители жизни. Патриотизм в отдельных случаях перерождается в национализм. В общественном сознании получило широкое распространение равнодушие, этизм, цинизм, немотивированная агрессивность, ненужительное отношение к государствству и социальным институтам.

Цель программы — формирование, развитие и укрепление правовых, экономических и организационных условий для гражданского-патриотического становления и развития личности на основе скоординированной, целенаправленной деятельности органов государственной исполнительной власти, местного самоуправления и общественных организаций.

Основные задачи — усовершенствование системы патриотического воспитания жителей города, пропаганда лучших достижений национальной культуры и духовного наследия, воспитание любви к истории родного края, содействие духовному и физическому развитию молодежи и другие.

Мероприятия программы насчитывают около трех десятков различных пунктов — это создание и обеспечение деятельности координационного совета, проведение городского смотра музеев, комнат Боевой и Грудовой славы, участие в различных военно-спортивных играх и патриотических акциях, проведение фольклорных экспедиций по родному краю, проведение ежегодного городского фестиваля патриотической песни и т. д.

КАЖДОМУ ДЕРЕВЬЮ — СТРОГИЙ УЧЕТ

Прокурор города Анатолий Дворник направил в адрес руководства Рубежного представление «Об устранении нарушений законодательства о благоустройстве населенных пунктов и инвентаризации зеленых насаждений города». Суть его в том, что нарушается инструкция по инвентаризации зеленых насаждений. Она должна регулярно проводиться специалистами, и обязательно с определением вида деревьев, их возраста, состояния. Представление было рассмотрено на заседании исполнкома горсовета. Принято решение по устранению допущенных нарушений — предприятиям, учреждениям, организациям всех форм собственности поручено провести инвентаризацию зеленых насаждений, находящихся на подведомственной территории, в соответствии с инструкцией. На УЖХХ возложена обязанность по организации сбора и хранению такой информации.

НЕ ХОЧЕШЬ В АРМИЮ — ОТСЛУЖИ В БОЛЬНИЦЕ

Утвержден состав городской комиссии по делам альтернативной (невоенной) службы. Ее возглавила заместитель городского головы Тамара Челомбитько. Ее заместителями по этому вопросу определены директор городского центра занятости Василий Нетреба и начальник УТСЗН Георг Роост. В состав комиссии также вошли руководители и специалисты отделов горсовета, горбольницы, военного комиссариата. Так что теперь, если призывник не может служить в Вооруженных силах Украины по религиозным и некоторым другим причинам, он может обратиться в данную комиссию, которая рассмотрит такое обращение и примет решение. В качестве альтернативы ему будет предложена работа в больнице, терцентре, доме престарелых, других социальных объектах.

Валерий АРОНОВ.

02 сообщает

ИЗЪЯТОЕ ОРУЖИЕ — ЭТО ЧЬЯ-ТО СПАСЕННАЯ ЖИЗНЬ

Как сообщила «РУНО» инспектор по работе с населением Рубежанского ГО УМВД лейтенант милиции Елена Трухан, с начала текущего года сотрудниками Рубежанской милиции было выявлено 10 фактов незаконного хранения огнестрельного, холодного оружия и взрывчатых веществ.

2 января в Рубежанский ОУР поступила оперативная информация о том, что гр. К., 1962 г. р., ранее проходивший службу в «горячих точках», хранил по месту жительства опасное взрывчатое вещество. Прибыв по указанному адресу, сотрудники угроизъска обнаружили и изъяли около 0,5 кг тротила.

В середине мая поступило сообщение от гр. М. о том, что ее соседи сильно ссорятся. Оперативная группа выехала на семейный скандал. Дверь сотрудникам милиции открыла хозяйка квартиры, которая сообщила, что ее муж в пьяном виде устроил дебош. На полу в коридоре оперативники обнаружили сверток бумаги, в котором был завернут обрез охотничего ружья. Параллельно с этой находкой на балконе милиционеры нашли спортивную сумку, в которой находился газовый пистолет (как выяснилось, он не был зарегистрирован в ОВД). Словом, неизвестно, чем могла бы закончиться эта семейная ссора.

По всем выявленным фактам незаконного хранения оружия были возбуждены уголовные дела по ст. 263 УК Украины (наказание от 2 до 5 лет лишения свободы).

Рубежанский ГО просит граждан, которые владеют информацией о незаконном хранении оружия, сообщить ее по тел. 7-04-28, 8-093-92-26-952. Анонимность гарантируется.

Инф. «РУНО».

ВЛАСТЬ И ГОРОЖАНЕ: ВЗАИМОПОНИМАНИЕ — ОСНОВА ДИАЛОГА

Власть должна работать так, чтобы люди о ней как можно меньше вспоминали. Ну а как же можно меньше вспоминать, если количество посетителей на приемах по личным вопросам у городского головы не уменьшается? А это значит, что не все в городе обстоит на должном уровне. Наша городская власть — это горсовет и его исполнительный комитет, жизнь в котором начинается с 8 часов. Достаточное количество отделов занимается вопросами жизнедеятельности города, и это позволяет каждому рубежанцу ощутить внимание мэрии.

По пятницам на совещании с начальниками отделов и управлений Анатолий Бусенков спрашивает: что сделано и что планируется сделать, все ли вопросы решены и нет ли проблем. И в стенах исполнкома должна царить атмосфера деятельности, а отсутствовать — равнодушные и бюрократизм.

Так, на одном из последних приемов городского головы (14 мая), рассматривался вопрос урегулирования графика движения автобусов 101 и 115 маршрутов. А уже 18 мая Евгений Бур (отдел по промышленности, топливно-энергетическим ресурсам и энергосбережением) информировал, что проблема решена. В результате хорошо всем: и гражданам (появился дополнительный маршрут), и перевозчикам.

На улице стояла небывалая жара. Дачные участки необходимо обеспечивать водой для сохранения урожая, ведь городники — в основном, люди преклонного возраста. Курирует данный вопрос организационный отдел.

Оздоровление детей — одна из приоритетных задач как для государства, так и для города. Ведь дети — наше будущее, Украине необходимо жизнеспособное поколение. Эта важная миссия возложена на отдел по делам молодежи.

Как известно: реклама, в том числе и наружная — двигатель торговли. А что у нас? Где ее разместить? Как будет выглядеть город? Как получить деньги и рекламодателю, и городскому бюджету? Эти вопросы (и только в компетенции отделов архитектуры и экономики). И если мы хотим красиво жить в собственном доме (коим является наш город), то действия данных отделов по установке рекламных щитов должны быть согласованными, то есть и «глаз радовать», и бюджет пополнить.

Фоторепортаж

Детский праздник, или Счастье по полной программе

ОН С НАМИ всегда. Но 1 июня праздник становится более официальным. 31 мая его начало стартовало возле детского мира «Умка» (ЧП Светлана Даньшина). Ежегодно по личной инициативе хозяек магазина здесь проводятся игры, конкурсы для детей, разыгрываются товарные чеки, призы. Участвовать в развлечениях всегда весело и интересно.

А 1 июня вся площадь у ГДК и прилегающий к нему пр. Кирова были отданы детям. В рамках праздника состоялось открытие городских детских лагерей с дневным пребыванием. Заместитель городского головы Тамара Челомбитько вручила детворе наборы для отдыха и другие необходимые лагерям принадлежности.

На «Проспекте Детских Улыбок» ребята ждали разнообразные станции развлечения. Здесь пели, играли, танцевали, состязались в знаниях по медицине, ЗОЖ, пожарному делу отряды школ, пришедшие на праздник. Заработанные за правильный ответ жетоны затем превращались в призы, главным из которых большой плюшевый медведь. Ребята с радостью участвовали в развлечениях у всех игровых точек. Затем их ждали показательные выступления СЮТ и кафе «Сладкоежка». Приятным сюрпризом для



Улица детских улыбок.



«Умка» встречает детвору.

школьников стала бесплатная демонстрация мультфильма «Шрек-3», собирающая зрителей в большом зале ГДК. Как говорится, счастье — по полной программе. Традиционным в этот день стало посещение организаторами праздника детского отделения горбольницы, где находятся малыши на стационарном излечении. Для них огромной радостью стали игры, развлечения, а также подарки и сладкие призы.

Организовать и провести этот за-

помнившийся ребятам день помогли: служба по делам несовершеннолетних горисполкома при участии КВР, ГДК, горОУ, ГЦССДМ, отдел по делам семьи и молодежи. Организаторы благодарят тех, кто откликнулся и помог провести «Праздник детских улыбок», особенно частных предпринимателей А. Погодина, В. Чернобы, Л. Дмитренко, М. Наугольную, И. Файышеву, В. Грицина, В. Маслова.

Ольга СТАРИКОВА.

Фото автора.

Мы ждем вас по новому адресу: ул. Ленина, 11 (бывший детсад «Аленушка», возле нотариуса, ранее находились в маг. «Товары для женщин»).

САЛОН «МИР ОКОН»
МЕТАЛЛОПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ,
РОЛЛЕТЫ, ЖАЛЮЗИ **ЛУЧШИЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ** **БОЛЬШОЙ АССОРТИМЕНТ**

КОМПЛЕКСНОЕ РЕШЕНИЕ **АКЦИЯ!!!** **до 1 июля**
СКИДКА 15%.

Изображение логотипа «Мир Окон».

Изображение окна и роллера.

Изображение схемы здания.

Изображение схемы здания.

КУЛЬТУРА

Пісня — монолог душі

**Коли пісні моого краю
Пливуть у різних голосах,
Мені здається, що збираю
Цілющи трави я в лугах.**

У травні відбувся звітний концерт хору ветеранів та вокального ансамблю „Журавка“. Я зокрема зупиняюсь на хвилюючому співі ансамблю, адже в цьому році він відзначає своє 10-річчя.

10 років тому художній керівник та головний наставник ансамблю Володимир Кірічек очолив цей колектив. Своєю творчістю він дав крила ансамблю, домігся високого виконавчого рівня, філігранної відточності та чистоти звучання, злагатив українську культуру самобутнimi обробками народних пісень та оригінальними різноманітними музичними творами, виробив своєрідний виконавчий стиль. Маestro записав понад 140 пісень і обробив їх для ансамблю, з них 70 пісень — в репертуарі ансамблю.

Володимир Андріанович — ком-

позитор, поет, співак, педагог. Високопрофесійний колектив виконав такі пісні: «Ти прости их, земля», «Ой ты, вишня белая», «Величальная» (слова и музыка В. Киричека); «У сні не воюю солдати» (сл. В. Лукашевича, муз. П. Майдороди); «Смерекова хата» (сл. П. Бакая, муз. Б. Дводського); «Марына роща» (сл. И. Резника, муз. Е. Мартынова).

Бентежать і чають нас, пісні Володимира Кірічека. Пісня з'єднала на мить наші серця, наші душі в одне ціле. Атмосфера любові і добра запанувала в залі радості і щасливих хвилин, душевного задоволення від хвилюючої пісні і приемного проведення часу разом з ансамблем.

Для Володимира Кірічека пісня, наче поклик долі, його натхнення, дум стрімких і попіл. Він іде із нею по життєвому полі і не зрадить їй до склону своїх літ.

Під його керівництвом вокальний ансамбл «Журавка» досяг назви народний. Аби не розгубити своєї майстерності, не втратити творчої форми, вокalisti завжди готові відгукнутися на запрошення і прийти порадувати своїми піснями рубіжан. Колектив гастролював по багатьом містам нашої області. Неодноразово ансамбл брав участь в «Слобожанському спасі» в м. Сватове, в фестивалях в містах Старобільську, Білокуракіно та інших. I завжди він найкраще показував високий професіоналізм.

Необхідно відзначити невимінність, художню довершеність виступу ансамблю при виконанні російських пісень. В. Кірічек завжди хоче такої пісні, аби вона серце будила, линула в світ. Колектив має завдання — зберігати та примножувати пісенне багатство.

Лідія ТРЕТ'ЯКОВА,
бібліотекар РПЕЛ.

Не жалейте ладочек для «Ладушки»

Детский образцовый вокально-хореографический коллектив «Ладушки» отметил свое 20-летие. Концерт в честь этой даты стал ярким праздником не только для зрителей, но и для самих юных артистов.



В трех группах (старшей, средней и младшей) занимаются более 160 детей. И все они — участники этого яркого шоу. По-настоящему «именинное» оформление сцены, красивые, веселые ведущие сразу настроили зрителя на праздничный лад. 30 номеров один за одним — это под силу не каждому коллективу. А какое разноцветие костюмов! Для выступлений их было пошито более 200. Наверное, не было такого интересной детской темы, которую бы не раскрыли участники коллектива. Пели и о зверюшках, и о мамах, и о любви. А как интересно смотрелись все без исключения хореографические композиции! Нельзя не отметить вокальное мастерство юных солисток «Ладушки». Это Виктория Уткина, Даля Зятына (старшая группа); Милена Логачева, Настя Попова, Сережа Папуш (младшая группа).

От души аплодировали и зрители, и юбиляры гостям, пришедшим на праздник. Свои поздравления «Ладушкам» приготовила ДШИ, кстати, родонаучальником этого коллектива была Светлана Соловьёвна — нынешний преподаватель отдела хореографии школы искусств.

Неожиданным, но очень приятным сюрпризом стал для всех вокальный квартет в составе Ильи Ханенко, Влада Михайловского, Владимира Осинина и Дениса Новикова — бывших участников вокально-хореографического ансамбля «Ладушки». Поздравили юбиляров коллективы и сотрудники ДК.

Особые слова благодарности звучали в адрес руководителей образцового коллектива «Ладушки» — Елены Ханенко и Ирины Бахмет. Эти талантливые, хрупкие женщины стали для всех участников настоящими мамами. Найти к каждому индивидуальный подход, раскрыть в маленьком ребенке дремлющий талант, помочь реализовать себя — в этом видят они свое призвание.

За два десятилетия в коллективе сменились сотни участников. Но тот духовный багаж, позитивный настрой, полученный ими в детстве, помогает жить и сегодня. Об этом наглядно рассказывали видеоролики, которые на протяжении всего концерта сопровождали выступления коллектива. А когда «по волшебству с небес» спустился именинный торт, радости малышей не было конца. Самые младшие участники «Ладушки» загадывали желания, задувая свечи именинного пирога.

От отдела культуры горсовета коллектива были вручены 23 грамоты, а в подарок от городского головы — музыкальный центр. Праздничный фейерверк, который так любят дети, завершил яркую феерию детского творчества.

Ольга ИВАНОВА.
Фото автора.

Поэтическим пером

ВЫШЕЛ НОВЫЙ СБОРНИК РУБЕЖАНСКИХ ПОЭТОВ «...И ПОДГОВЛЮТ ПОЕЗДА ЛИВАТЬ ПОЭЗИИ МОЗОЛИСТЫЕ РУКИ»



Именно таким, торжественным и величавым, видел будущее поэзии Владимир Маяковский. Ошибся поэт. Поезда не подползают, люди детективы читают. Среди бурного потока хитовых текстиков типа: «Я беремени, но это временно...», «А тому ли я дала...» трудно разглядеть истинное лицо поэзии. Еще труднее найти человека, который бы по-белински восхитился художественным образом на уровне пушкинского «Как пахарь, битва отыхаєт»...

Но все-таки такие «человеки» находятся. И зовут их «местные литераторы», и собираются они в ЦГБ в литературном объединении «Радуга».

В конце мая в центральной библиотеке состоялась презентация второго сборника рубежанских поэтов — «Живого слова родников». В гости к рубежанам приехали поэты и композиторы, литературные объединения из Лисичанска, Северодонецка, Сватово. Поэзии, как морским воздухом, была проникнута каждая минута мероприятия: песни Владимира Евдокимова, балетные мизансцены, выступление директора ЦГБ Валентины Задорожной (она читала свои стихи), выступления артистов городского ДК.

«Самым поэтическим» действом на торжестве было признано, по общему мнению гостей, присутствие на вечере мэра города Анатолия Бусенкова, который вручил руководителю литературного объединения «Радуга» Владимиру Петрушёнко (на снимке на переднем плане) грамоту исполномента, поздравил всех виновников торжества и гостей с праздником поэзии и был активным участником событий в течение всего времени.

А сама поэзия, как Золушка после боя часов, сбросила лишние праздничные украшения и была в центре праздника весь день.

Инф. «РУНО».

Фото Евгения КОРЖАВИНА.

Удивительный мир танца



Идут занятия.

Искусство танца, созданное мудростью народа, по меткому определению Гоголя, сформировалось из характеристики народа, его жизни, являясь зеркальным отображением духовных характеристик нации.

Танцевать народ любил всегда. Это своего рода — отражение чувств, приобретение грации, пластики. Недаром Рубежное славится своими танцевальными коллективами. И не смотря на «мобиломанию» и «компьютероманию» юного поколения, танцевальные коллективы, кружки, ансамбли заполнены юными дарованиями.

И все же профессиональная основа танца — классика. Недаром Рубежанская детская школа искусств гордится тем, что она, единственная в области, открыла 8 лет назад отделение хореографии, имеющее основной классический танец. У истоков создания этого отделения стояла талантливый хореограф Светлана Соловьёвна. Здесь разработана особая программа, отличительной чертой которой — умение танцевать на пунцата (это самая сложная техника в искусстве танца). Обучение ведется по полной программе, как в школе. Есть спецпредметы, такие как народный, бальный, современный танцы, и общеобразовательные — история хореографического искусства, история развития танца. Педагоги ставят оценки в дневник, по окончании четверти выдаются таблицы с итогами успеваемости по предметам. Сегодня в отделении хореографии ДШИ работают три преподавателя и обучаются 100 учеников в возрасте от 6 до 14 лет. Педагоги Светлана Соловьёвна, Наталья Городова и Ольга Некрасова — милые, хрупкие, утонченные женщины — стараются донести до своих подопечных саму суть — любовь к танцу. В отделении хореографии обучение 6-лет-

не. У малышишек проходят 3 раза в неделю, с 5-го класса — ежедневно.

Приятно констатировать и тот отрадный факт, что в подгруппах (кстати очень небольших, что позволяет педагогу уделять внимание в течение урока каждому ребенку) половина — мальчики. Чтобы заинтересовать юношней, их объединяют в группы, где они осваивают трюковые уроки, ставят для них чисто «мужские» танцы. У отделения хореографии уже второй выпуск. Многие, окончившие ДШИ, танцуют в городских, областных хореографических коллективах. В этом году идет интенсивная подготовка для поступления в профильные вузы. Искусство танца — многогодичный, изнурительный труд. К сожалению, некоторые ученики и их родители хотят получить мгновенный результат. Но, как известно, все достигается со временем. Упорство, желание — основные составляющие хорошего танцора, будь то профессионал или любитель.

Ежегодно отчеты-показы отделения хореографии ДШИ собирают полные залы зрителей. А сколько радости у родителей! Ведь не секрет, что ребенок, обучающийся в искусству танца, вокала, играющий на музыкальном инструменте всегда будет в центре внимания любой компании, он растет духовно чистым, обогащенным, добрым, не способным на плохие поступки.

«Танцуйте много и красиво — И к вам придут мечта и сила. Пусть будут молоды всегда Тела и души, ведь беда

Обходит стороной вовеки танцующего человека».

Ольга НИКОЛАЕВА.

Фото автора.

ЗНАЙ НАШИХ!**РУБЕЖАНЕ – ПРИЗЕРЫ ЧЕМПИОНАТА МИРА**

Научный и индустриальный центр восточной Украины — Харьков — за последние десятилетия стал и своеобразной «меккой» военно-спортивных многоборий. Примечательным и вызывающим чувство гордости является тот факт, что именно в Украине является «колоночью» военно-спортивных многоборий: в Украине была создана Всеукраинская федерация военно-спортивных многоборий и учрежден Международный союз общественных организаций «Развитие военно-спортивных многоборий» (МСОО «РВСМ»).

Количество соревнований по военно-спортивному многоборью год от года увеличивается, повышается их уровень, а число стран, культивирующих этот вид спорта, растет. По ВСМ в разделе «боевое многоборье» уже проведено 6 официальных чемпионатов Украины, в 2006 году прошел первый Чемпионат Европы. И вот в Харьковском областном туре «Снайпер» и центральном Дворце спорта на проспекте Маршала Жукова состоялся первый Чемпионат мира по военно-спортивным многоборьям в разделе «боевое многоборье».

В соревнованиях приняли участие более 600 сильнейших спортсменов из 9 стран ближнего и дальнего зарубежья. Соревнования по стрельбе из пневматической винтовки, пистолета с имитатором холодного оружия и рукохватом без оружия проходили в версиях: Б-1 (легкий контакт), Б-2 (дозированый контакт), Б-3 (полный контакт), Б-4 (полный контакт с ударами локтями коленями), Б-5 (технические комплексы, пистолет с ножом в дозированном контакте).

15 лучших рубежанских спортсменов, ученики тренеров Геннадия Клюкало и Семена Нестеренко, приняли участие в этом высшем спортивном празднике демонстрации красоты, силы духа и тела. В личном зачете рубежане завоевали 21 медаль (10 золотых), 6 «серебряных» и 5 «бронзовых».

Чемпионами и призерами Чемпионата мира в своих возрастно-весовых категориях стали: учащиеся СШ №9 Ярослав Парамонов (I, II м.); ССШ №7 — Вадим Бахмет (III м.); ССШ №10 — Павел Кущенко (два первых места); ССШ №7 — Богдан Лемиш (I м.); СШ №8 — Евгений Отчич (два первых места) и Сергей Шлеенков (III м.); студенты РПК Юлия Водинова (II м.) и Николай Фахруддинов (III м.); РФ ВНУ Максим Калантаевский (два первых места); выпускник СШ №9 Игорь Бирин (два первых места); мастер КП «РПК ВХХ» Дмитрий Юзефович (II м.); инструктор ВФДСМ, «Мастер спорта Украины» Александр Сокольник (III м.); студент ХГПИ, «Мастер спорта Украины» Роман Каут (II м.); пожарный ГПЧ-36, инструктор ДМ ДСО «КВЕиОС», «Мастер спорта Украины» Семен Нестеренко (II м.); старший тренер сборной команды, председатель ЛОПВФВСМ, учитель СШ №9, «Мастер спорта Украины» Геннадий Клюкало (II, III м.). По результатам соревнований звание «Международный мастер по боевому многоборью» присвоено Семену Нестеренко, Максиму Калантаевскому, Роману Кауту и Геннадию Клюкало.

Президент МСОО «РВСМ» С. В. Зайцев вручил грамоту-благодарность Геннадию Клюкало «За весомый вклад в дело развития военно-спортивных многоборий, воспитание спортсменов высокого класса, поддержку престижа Украинского спорта на Международном уровне». По количеству медалей, завоеванных на Чемпионате Мира, сборная команда Украины на первом месте, сборная команда Азербайджана на втором, сборная команда России — на третьем. приятно, что наши спортсмены тоже внесли свой весомый вклад в «копилку» украинской команды.

Рубежане умеют держать слово, данное громаде в том, что спортивная атрибутика — знамена, вымпеля, плакаты с гербами города и ВФВСМ будут еще не раз подняты нашими спортсменами на пьедесталах почета соревнований национального и международного уровней.

Но у медалей есть и обратная сторона. Нельзя не сказать и о проблемах. Сборные команды других стран и областей Украины имеют добротную амуницию и красивую единую форму, а наши ребята на их фоне выглядят как-то «по сиротски». А возвращаясь домой с медалями, чемпионы приходят на свою тренировочную базу — в холода спортивный зал СШ №9 с протекающей крышей, разбитыми стеклами, ободранными стенами и требующим ремонта полом, где нет даже самого «бедненького», но так необходимого татами. Таких ли условий и удобств для тренировок достойны чемпионы мира и Европы?

Клюкало и его соратники на протяжении трех десятилетий, развивая боевые искусства в Рубежном, доказали серьезность своих намерений и стабильность результата. По данным управления по вопросам молодежи и спорта Луганской облгосадминистрации в 2006 году нашему городу военно-спортивные многоборья принесли в общем зачете 2474 балла, лучшим тренером признан Геннадий Клюкало, а лучшими спортсменами — Семен Нестеренко и Игорь Бирин. На сегодняшний день членами ДМФСО «КВЕиОС» являются 100 человек, а основными источниками существования организации — членские взносы и посильная благотворительная помощь. В клубе есть большой потенциал для охоты занятиями спортом еще большего количества детей, но нет достаточной финансовой поддержки, инструкторы не имеют стабильной зарплаты. Эти вопросы не простые, но, по опыту других городов, решаемые.

В этом году впереди у наших ребят областные, всеукраинские соревнования по различным боевым искусствам и Чемпионат Европы по военно-спортивным многоборьям. Пожелаем им успехов и терпения.

Инф. «РУНО».

Дорогие выпускницы!

У вас есть замечательная возможность дополнить свой выпускной наряд красивыми и ухоженными руками с длинными и великолепно расписанными ногтями.

К вашим услугам:

- 1) гелевое наращивание ногтей;
- 2) укрепление ногтей;
- 3) евроремикюр;
- 4) лепка;
- 5) аквариум;
- 6) френч;
- 7) художественная роспись;
- 8) кристальные ноготки;
- 9) уход за проблемной кожей рук.

Подарите себе незабываемый вечер!

АКЦИЯ!!!
Выпускницам скидка 20%!

7-22-09,
8-050-154-30-
77 — Лена.
7-06-34,
8-050-65-15-302
— Наташа.

**ИЗ ПЕРВЫХ УСТ****ИНФОРМАЦІЯ О ВЫПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ГОРОДА с 28 мая по 1 июня 2007 года**

В городскую казну поступления основных источников доходов местного бюджета составили 1189,9 тыс. грн. Из них: налог на прибыль — 6,4 тыс. грн., налог с доходов физических лиц — 307,9 тыс. грн., местных налогов и сборов — 7,3 тыс. грн., налог на землю — 260,3 тыс. грн., прочих — 10 тыс. грн., дотации из госбюджета на содержание соцферы — 515,3 тыс. грн., субвенция — 82,7 тыс. грн.

Из поступивших средств и остатка на счете городского бюджета направлено: на заработную плату работникам бюджетных учреждений — 2514 тыс. грн., начисления на заработную плату — 932,1 тыс. грн., на медикаменты — 2,8 тыс. грн., на продукты питания — 1,8 тыс. грн., субвенция из госбюджета на оплату льгот и субсидий населению — 82,7 тыс. грн.

Галина ЛИХОМАНОВА,
начальник финуправления.

КОМФОРТНЫЙ ОТДЫХ
на Азовском побережье
(п. Новопетровка)
Заезды на 7 дней по вторникам.

Принимаются коллективные заявки выходного дня.

Жильем обеспечиваем.

Конт. телефон: 7-03-8
8-095-572-08-30,
8-050-623-57-60.

**Азовское море**
Уразув, Верхнокаясса,
Кирилловка

Комфортабельный автобус
«Форд-Транзит» (ФТ, DVD, мягкий салон).

Дни выездов:
среда, суббота, воскресенье.
Тел. 7-34-52, 8-050-600-95-70 (Инна);
7-80-94, 8-050-681-40-85 (Андрей).



АЗОВСКОЕ МОРЕ
(Юрьевка, Уразув, Новопетровка).
Проезд комфортабельным
микроавтобусом, мягкий салон, TV, DVD,
помощь при расселении. Опыт работы.

Дни заездов:
среда, суббота,
воскресенье.

Контактные телефоны:
7-65-05;
Люда: 8-050-938-83-58;
Вадим: 8-050-218-39-29.

**КУРЫ-ГРИЛЬ**

по цене
18,50 грн. за 1 кг.
Гастроном «Ласточка»,
с 8 до 21 часа.

Тел. для заказов:
5-02-87.

ЧП Гнилицкий А. А.

ОКНА
из металлопластика
Официальный дилер
т. ц. «Городок»
Консультации, замеры,
профессиональная установка
(опыт работы — 5 лет).
КРЕДИТ, ГАРАНТИЯ

ОТКОСЫ

(гипсокартон, пластик).
Окно на кухню от 950 грн.;
балконный блок от 1500 грн.;
окно в спальню от 1500 грн.

ВЫЗОВ НА ДОМ.

Тел. 8-066-723-13-51.

Оптовому покупателю
котлы «Vaillant»
(Голландия) б/у.
Условия
по тел. 8-067-579-90-10.

Салон
«Сюита»

(ул. Менделеева, 10)
ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ:

маникюра,
наращивания ногтей,
педикюра,
косметолога,
массажиста,
парикмахера.
Тел. 5-32-10.

КП «Редакция газеты «Рубіжанські новини» требуют на работу по договору рекламные агенты и общественные распространители подписки на газету.
Тел. 7-04-86, 7-32-52.

ТАКСИ "АЛЬФА"**О-57**

Номера мобильной связи:
8-050-603-78-97, 8-066-856-81-99,
8-067-28-58-451, 8-093-645-92-32.
Тел. 5-53-63.

РЕМОНТ
холодильников и
другой бытовой
техники на дому
с гарантией.
Тел. 7-26-75,
8-050-217-64-12.

